

体坛聚集

李娜、彭帅打进女单、女双八强

追平个人温网最好成绩



中国网球的领军人物李娜、彭帅1日分别在温网的女单、女双赛场打入八强,追平了个人在这项草地大满贯赛上的最好成绩。

中国头号球手李娜以6:2、6:0淘汰了11号种子、意大利的文奇。这场一边倒的比赛仅持续了55分钟。30岁的文奇此前与李娜交手三次,无一胜绩;在当天的比赛中,她依旧处于下风。意大利老将在首盘第六局破发后,将局分扳为1:5;接着,她顺利保发,再赢一局。但之后,李娜完全主宰了比赛,轻松锁定了胜利。

在女双中,八号种子彭帅与谢淑薇的“海峡组合”以两个6:4击败一对来自克罗地亚、泰国的跨国组合,晋级八强。彭帅也追平了她温网女双的最佳战绩:她曾在2007年、2011年打进过八强。(据新华社)

傅博正式担任国足代理主帅

教练组会上已行使职责

继上周在国字号教练会上代读卡马乔总结后,国家队代理主教练傅博昨天开始正式担当主帅的角色,直至新任主教练上任。据了解,足协国管部1日上午召开了国家队教练组会议,详细部署了参加东亚杯赛的各种预案。

1日上午,主抓国字号的于洪臣副主任召集国家队教练组成员开会,对本月下旬在韩国举行的东亚四强赛进行了详细部署。曾辅佐过卡马乔的傅博与区楚良,以及U22国家队助理教练王军等人,均参加了这个会议。据了解,傅博已经被足协任命为国家队的临时主帅,并在会上行使起主教练职责。傅博、区楚良、王军三人组成国足临时教练组。

当天的会议上,国家队教练组对参加东亚杯赛的各种预案进行了讨论,而国家队的新一期集训名单更是大家商讨的重点。上周,足协国管部已拟订一份国足40人的大名单,恒大四将赵鹏、赵旭日、秦升、冯潇霆被拒之门外。此前,足协曾宣称“在中泰之战中态度有问题的球员将不再被征召”。(据《京华时报》)

徐静蕾嫁黄立行已一年?

出入境资料爆已婚



徐静蕾、黄立行自2009年合作电影《杜拉拉升职记》后传出绯闻,4年来两人多次被爆已经秘婚,但都没有得到双方正面回应。近日,一张登记人为“徐静蕾”的香港出入境表格在网络上盛传,令网友吃惊的是,该表格显示了徐静蕾的已婚身份,并且婚史至少有一年。得到消息后,记者第一时间向双方求证,徐静蕾人在法国,工作人员表示暂不对此事作出回应,黄立行方面也未作出回应。随后,记者经多方打探,并得到圈内人士独家爆料称,两人结婚的消息早已传开。

徐静蕾与黄立行已婚在圈中早已传开

近日,一张登记人为“徐静蕾”的香港出入境表格在网络上盛传,资料显示,出生年月为“1974年4月16日”,职业为“actress”等信息均与演员徐静蕾相符。不过由于字迹潦草,与写得一手好字的老徐笔迹相差甚远,疑为明星工作人员代登记。但表格登记人签名处有“徐静蕾”三字的连贯签名,与她平日签名颇为相似。最令人吃惊的是,该表格的婚姻状况栏里竟然在“married”(已婚)中打钩,39岁的徐静蕾疑似早已嫁做他人妇,并且婚史至少有一年。

记者经多方打探,与徐静蕾私交甚好的圈内人士表示,老徐和黄立行的相恋已经是半公开的事实,两人感情稳定,已婚的消息早已在圈中传开了。该圈内人士告诉记者,以徐静蕾的个性,她是不愿意借绯闻来炒作,不希望外界把注意力转移到自己的私生活上,因此结婚这件事也没有对外宣布。

拍《杜拉拉》时便“假戏真做”

徐静蕾与黄立行在拍摄《杜拉拉升职记》中“假戏真做”谈起恋爱。四年来,两人多次被爆已经秘密结婚,去年更盛传徐静蕾与黄立行已在洛杉矶购爱巢,徐静蕾又作为家属常前往台湾探亲。虽然绯闻愈演愈烈,但两人从未正式承认过恋情,在任何公开场合谈及对方都是笑而不语。记者第一时间向徐静蕾工作人员求证,对方表示,结婚是艺人的私事自己并不方便回应,而徐静蕾本人在法国,暂不方便联系。黄立行方面也未作出回应。

由于曝光该香港出入境登记表格的广东省某网友可能意识到泄露他人隐私不妥,原图片和描述文字在6月30日时已经删除。但一句“一开始我还以为同名呢,后来进内部资料库一查,资料完全吻合”令该网友的工作身份颇具爆料说服力。

徐静蕾黄立行绯闻回顾

2010年结缘《杜拉拉升职记》

徐静蕾的感情生活一直备受关注,她与黄觉的一段恋情维持了4年,唯徐静蕾向来少谈感情事,故一直未有正式承认,但两人经常被拍到拍拖照片,又一起出游,因此外间早已认定二人是一对。正当所有人都以为他们到达谈婚论嫁的阶段时,却传来黄觉另结新欢;此时徐静蕾恰巧与黄立行拍摄电影《杜拉拉升职记》,正值感情空白期的徐静蕾被指与对方假戏真真,在其失意时,得到对方的支持和爱护,爱火慢慢地燃烧。

2011年7月二度合作爱火点燃

据知情人士透露,黄立行对徐静蕾相当有风度,而性格开朗活泼的他,经常逗得失恋的徐静蕾开怀大笑,加上他积极主动邀约,其热情真诚的追求,融化了失恋的徐静蕾,二人终谱出浪漫姐弟恋曲。

2011年8月徐静蕾承认与“那个他”热恋中

2011年8月《亲密敌人》就将进入紧张的后期制作。从国外归来的老徐与网友亲密互动,网友问到她的感情状况,她也坦言自己正在热恋,不过“男朋友是谁能透露吗?”她发了个鬼脸说:“不可以!”

2012年7月徐静蕾被爆与黄立行结婚

2012年7月,有网友在微博上写道:“老徐和台湾某歌手就要结婚啦!两部亲密无间的戏促成的。”对于这个消息,不少人都猜测是徐静蕾和黄立行好事将近。不过徐静蕾身边的工作人员却对这件事一口否认,表示不认识这位爆料人,结婚的消息也是无中生有。

2012年10月徐静蕾被爆赴台“探亲”

2012年10月,有网友贴在台北街头偶遇徐静蕾的合影,引来网友猜测徐静蕾一年内多次前往台湾,实为“探亲”,且早已是“黄太”。然而徐静蕾则调侃自己的休闲时光即将告一段落。

2012年10月黄立行承认与徐静蕾台湾约会

老徐常在微博自称“家属”,先前内地网

友爆料“老徐和台湾某歌手就要结婚啦!两部亲密无间的戏促成了这对鸳鸯”,让人联想她是否早就是黄太?2012年7月已传过婚讯。不过黄否认已婚,但承认她来台时两人吃饭,他的经纪人杨雨莹说他谈恋爱低调,但结婚不会偷偷来。

2013年2月徐静蕾被爆已与黄立行同居

徐静蕾与黄立行接连合作了《杜拉拉升职记》和《亲密敌人》两部影片,在片中两人耳鬓厮磨,戏外的绯闻也一直流传不衰,但两位当事人至今都没有亲口承认,春节前夕记者撞见徐静蕾低调逛街,在为自己购买心动动物时,还细心挑选男士服装。据知情人向记者透露,徐静蕾和黄立行的恋情一直在稳定发展,两人经常还抽空在大陆和台湾约会同居,去年徐静蕾多次秘密赴台探望男友。

2013年3月徐静蕾黄立行被爆已注册

3月,有爆料称,徐静蕾与男友黄立行已经悄悄注册结婚,也有圈内人士向记者证实此事。不过,记者向徐静蕾的宣传总监求证此事,对方表示否认,“老徐结婚的话应该会通知身边工作人员。”

(综合)

154医院数字化口腔中心  
豫南地区 颌面外科 专业诊疗中心  
种植牙的首选,德国技术  
无痛仿真种植牙  
★ 微创拔牙 ★ 不伤邻牙  
★ 颌面美容 ★ 咀嚼功能强  
牙齿热线: 13837600779 孙主任 (节假日不休)  
专家提醒: 缺牙早修利正颌面结构, 避免面瘫!

暢歌 時尚派對 KTV  
MUSIC ZONE  
想唱歌 就去暢歌  
暢歌音响就是好  
信阳河南路经典花园西对暢歌KTV(原金海岸大酒店) 114转暢歌KTV

PAU 100% 纯麦啤酒  
音樂氣吧 KTV  
健康 · 时尚 · 平价  
欢唱热线: 0376 6615888 6258222  
公司地址: 信阳市浉河区金杯财富大厦3楼(体彩·166)  
有歌美歌——就是真爱·范特西

声 明  
兹有信阳市恒泰机电有限责任公司  
营业执照副本(注册号:  
411502000008292),因不慎丢失,特声明  
作废。